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#t —- coding: Utf-8 —%-
from sklearn mport datasets

mport matplotlib. pyplot as plt
from matplotlib.colors import ListedColormap

ERMBEOEY FEERXC. 4—59 FEE Ry
X = iris.data
y = iris. target

iris = datasets. load iris() Fﬁﬁbﬁ
BlIg

From sklearn. neural network import MLPClassifier — — /=
TIpDOr T numpy as np - Za—JI)LRY T —0%FEST

Hidden layer sizes=(100,)
100=2—RAY M is1ibH
‘E &L\ 'hl\ *

FEEMRRITORARATYIH
COMELYIEELETNITFERT

M2 O
e = p |

ZEN—tETJTAVH

E ?%)Eﬁa%ﬁm _é%(s_ernf g?gth) &g (sepal width)®

2 P Rt T > /Z o

X = X[, :2 FERIBRID T T REESE
N S LELBTEDH TS

 DEERICZE=a LAy FD—0 FAE \

; kﬁAEEH<H£LLEAfEWWIﬁ§L

eI f = MLPCI@S ler (hidden_layer_sizes=(100, )|, Imax_iter=10000] [tol=0. 00001} |[random_state=1)

t ®\Mal> 358

tclf = MLPClassifier (hidden layer sizes=(100, ), max_ iter=10000, tol=0.00001, random state=None)

#; -_.a-u._-i;?';l‘lj J9DFEH

)glfnﬁi(t(%x%;? ) clf: MLPClassfier (Multi-layer Perceptron Classfiier)

b



tit FRERZERORSFICLYRTE

ength) &0 (sepal width) ®

I
# Ei-'lﬂ'ﬁtﬂaijtfl'ﬁb\%%ﬂ?h1f‘jl"ﬁlft“ﬁﬂ§
8 S 7RRIVTET D
x_min = min(X[:,0]) - 1
x_max = max (X[:,0]) + 1
y min = min(X[:,1]) - 1
y max = max (X[:, 1]) + 1
# 55 TRRIY T EHEA0TO>O5 ) v FIZEY S
(ﬁ""‘EOTRI-_J'"L‘Z %%I BEZELH-H)
XX, YY = np.mgrid[x_min:x_max:400j, y min:y max:400j]

t Yy FOAAFscikit-learnEBOABICHEREGEET
Xg = np.c_[XX.ravel ()., YY.ravel ()]

F&T)YFDENAERTH7 TR 0~2) OFRZEZIZIEEH
[/ = clf.predict (Xg)

# )y FEIZCHERLGET

[/ = 7. reshape (XX. shape)

# 25 X0 (iris setosa) AEAL > (1, 0.93, 0.5, 1)

t 25 X1 (iris versicolor) AEFH (0.5, 1, 1, 1)

# 25R2 (iris virginica) HAE#H (0.5 0.75, 0.5, 1)
cmap0 = ListedColormap([(0, 0, 0, 0), (1, 0.93, 0.5 1))
cmapl = ListedColormap([(0, 0, 0, 0), (0.5, 1, 1, 1]1)
cmap2 = ListedColormap([(0, 0, 0, 0), (0.5, 0.75, 0.5 1))

#5704 RFDDORESEBRICED S,
plt. subplots (figsize=(11.2,4.2))

# MECIf. BIZ2BMOT S 70IMBEERT
plt. subplot(121)

T EEDBEBERT

plt. pcolormesh (XX, YY, Z7==0,
plt. pcolormesh (XX, YY, 7==1,
plt. pcolormesh (XX, YY, 7==2,

MO NILERTE .
plt. xlabel (' sepal length’)
plt.ylabel (" sepal width")

cmap=cmapQ)
cmap=cmap1)
cmap=cmap?2)

it 2 —47 v W CBAETT—2RZRT

#t iris setosa (y=0) OFT—4DHEZEWYHT

Xc0 = X[y==0]

# iris versicolor (y=1) OFT—48DOHEZBWMYHT
Xcl1 = X[y==1]

# iris virginica (y=2) OT—42DHEMY HT
Xc2 = X[y==2]

# iris setosa @F—4Xc0ZTOw k

plt. scatter XcO[:, 0], XcO[:, 11,
# iris versicolor MF—AXclZ 7O v k
plt.scatter (Xc1[:. 0], Xc1[: 1].
% iris virginica T —4%Xc2%JOw k
plt. scatter Xc2[:, 0], Xc2[:, 1],

#MECTIH. BI2ZBOD TS 7028 B 2% E
plt. subplot(122)

t BEBAEOIT S TDBMINILERTE
plt. xlabel (" time step’)
plt.ylabel (" loss™)

¥ 97 7MMOBEEZILLLEEED S
plt.ylim(0, max(clf. loss_curve_))

it BEAEBOBHELEEE
plt.plot(clf. loss_curve_)

tEELETS7&KRTE
plt. show()

c="#E69F00",
c="#56B4E9",
¢="1#008000",

[inewidths=0.5, edgecolors="black')
linewidths=0.5 edgecolors="black')
linewidths=0.5, edgecolors="bhlack )
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T4, 12XE(VTR)3

1/t =% coding: Utf-8 —-
2/ from sklearn import datasets
3/ from sklearn. neural _network import MLPClassifier
g mport matplotlib. pyplot as plt
6t TYADT—AEZ0O0—FKL., ZT#irisIZHEH
é iris = datasets. load _iris()
It HEEDEY FEEHBXIZ, 2—45 v FZERYITIEM
I0/X = iris.data
:; y = iris. target
13# RERAICER=-1—5)Lry FT—VZRAE
4t SUFLGRERZEELGE (BEHRLCHER) _
|5/clf = MLPClassifier (hidden_layer_sizes=(100, ), max_iter=10000, tol=0. 00001,
6|# A5 FLEEGE
:é #tclf = MLPClassifier (hidden_layer_sizes=(100, )., max_iter=10000, tol=0.00001,
9% —2—F )Ly FT—UDFE
print( =& d---")
clf. fit(X, y)

B T—REFHFEHRICEZ. FRIEES
result = clf.predict (X)

print(C 2 =4y k")
print(y) _
print( #MFEBFICKSFAE)
print(result)

L R e R L R ]
OOl — O

random_state=1)

random_state=None)



¥ T—2# Ftotal IZ4&
total =\Ien()()

# 2—45 v b (IEf)
success = sum(result==

# Eﬁii%a’i—‘t’:/ NN
print (" IEfZE")
print (100. Oxsuccess/total)

#BEBBDOTI TOBMIANILERTE
plt. xlabel (" time step’)
plt.ylabel (" loss")

¥ 5 7HtEDEHEEZOLULLEEFED S
plt.ylim(0, max(clf. loss_curve ))

# BEABEROERIZEILEZHEE
plt.plot(clf. loss_curve_)

tHEEL-T 7 7%FKTF
plt. show()
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loss

# SEAICSE=1—FN%y FT—Y EAE l
# SUALGERZEEL-SGE (BERELCHER) ,
clf = MLPClassifier (hidden layer sizes=(100, ),|max_iter=100000}| tol=-1| random_state=1)
i mES 8 LBE | .
#clf = MLPClassifier (hidden_layer_sizes=(100, ), max_iter=10000, tol=0.00001, random_state=None)
1.6 1
FEH---
1.4 - Warning (from warnings module) :
File “C:¥Users¥2004059¥AppData¥local¥Programs¥Python¥Python39¥|ib¥site-pac
s¥sklearn¥neural_network¥_multilayer_perceptron.py”, line 614
1.2 1 warnings. warn(
ConvergenceWarning: Stochastic Optimizer: Maximum iterations (100000) reache
d the optimization hasn’ t converged yet.
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